TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI| TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11181.01 F1B 64-16 AUT.

A max est
I_ o)
C ' D
B min int

3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN

2) T00L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES BQ¥QEEBEDEEA552JEET|LES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER ISTIQUES DE L'OUTIL A) %QERERBEQ\&@N in. 0.490
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA LARGEZZA EST. > NAX in. v.

HE |GHT WIDTH LENGTH WEIGHT COURONNE EXT. mm. 12.45

HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT CORONA EXT.

AR | e | | RS | e o .

ALTURA ANCHURA LONGI TUD PESO II_XEE”E%ECII(E# . in. 0.443
in.6.57 |in.1.65 |[in.8.58 |lbs.2.47 :
n 167 |nm42 . |mm2i8 (kg 1.12 | | CORONME wT. mn. 11.25
MIN-MAX WORKING PRESSURE CxD) WIRE
:Imﬁ QQEEHSEEUET ESERCIZI0 70 7100 psi ETﬁHT in. 0.019 x 0.029
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 5/ 7 BAR FIL mm. 0.50 x 0.75
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO ALAMBRE
AIR CONSUMPTION PER CYCLE PERFORMANCES AT 90 psi (0.62 MPa)| | L) LENGTH .
e mgs (e oom) |l L, | n s
CONSOMMAT ION DE. L' AIRE PAR cowp | AuTomatic 0.006 SCF LONGEUR i mm. 6 - 16
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO MODE 0.17 L. LONGITUD
SCNIERORL SYNTHETIC_ GREASE MAGATIN CAPAZITAET
i CPRE) | | GEmchdme | 10 sioles
LUBRIF| CANTE CAPACIDAD CARGADOR
e SR
X ATTUAZ |ONE CONTINUATION ACTUATION ; CAR| CAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OFUVRE * CHARGER OIL
% ACTUACION * CARGA OTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

GERAUSCH - EMISSION DATEN |EN 12549+A1:2008 Liyass » :87.27 dB(A) - K, ., 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA'

CARACTER|STIQUES ACOUST IQUE [EN 10 4871:2009 L_, ., :79.10 dB(A) - K, ., 2.5

NOISE CHARACTERISTICS }
CARACTER(STICAS DE RUIDO

VIBRATION VALUE IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET BY
V IBRAT | ONSWERT UNI 1S0/Ts LIEGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS UNI EN 150
VALORE DI VIBRAZIONE RISULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN

VALEUR DE VIBRATION [8662-11  RESULTE AU DESSOUS DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR[ 12100-1/2
VALOR DE VIBRACIGN RESULTA SER DEBAJO DEL LIMITE A DECLARAR




